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1. Waarom moest het vliegtuig van Frans president Franois Hollande, op weg naar Berlijn, rechtsomkeer maken?

A. De piloot had niet voldoende brandstof getankt
B. Hollande was zijn geschenk voor Merkel vergeten
C. Het militaire toestel kreeg geen toestemming om te landen
D. De bliksem was ingeslagen op het toestel

2. Welk helderziend dier zal de uitslagen van de wedstrijden op het EK in Polen en Oekraïne gaan voorspellen?

A. Een octopus
B. Een paard
C. Een varken
D. Een zeepaard

3. Waar dacht de Venezolaanse geheime dienst geheime boodschappen over de moord op de broer van de president ontdekt te hebben?

A. In een kruiswoordraadsel in een krant
B. In het weerbericht op de staatszender
C. In de preek van de aartsbisschop
D. In de nieuwe hit van Shakira

4. Welk dier waarvan men dacht dat het uitgestorven was in Vlaanderen werd na 20 jaar weer gespot (gezien) in het natuurdomein Broek De Naeyer in Willebroek?

A. de otter 
B. de bever 
C. de wolf 
D. de lynx 

5. Boven Camp David in de VS zijn twee vliegtuigjes onderschept. 
Want er vond een bijeenkomst plaats van de G8. Wat is Camp David eigenlijk ?

A. Een klein kunstmatig eiland voor de Amerikaanse kust, speciaal voor topoverleg ontworpen en superbeveiligd.
B. De bijnaam van het Amerikaanse parlement
C. Eén van de buitenverblijven van de Amerikaanse President.
D. Een super luxueuze ondergrondse bunker voor top overleg zoals de G8

6. Wie speelt de hoofdrol in de komische film The Dictator?

A. Jim Carrey
B. Adam Sandler
C. Will Ferrell
D. Sacha Baron Cohen

7. Er zijn 308 Vlaamse gemeenten. Hoeveel gemeenten zullen bij de komende gemeenteraadsverkiezingen op 14 oktober 2012 digitaal stemmen? 

A. 84 
B. 151 
C. 279 
D. 302 

8. De socialist François Hollande is beëdigd tot president van Frankrijk. 
De hoeveelste president is hij?

A. Zesde
B. Zevende
C. Achtste
D. Negende

9. In de serres van de Nationale Plantentuin in Meise heeft men veel last van kakkerlakken. Men probeert deze insecten te verdelgen op een biologische manier door insectenjagers in de serres los te laten. Welke? 

A. leguanen 
B. kameleons 
C. gekko's 
D. miereneters 

10. De Kristelijke Arbeiders Vrouwenbeweging (KAV) - met meer dan 80 000 leden - is veranderd van naam. Voor welke naam heeft men gekozen? 

A. Femme 
B. Femma 
C. Roza 
D. Ada 

11. George Leekens - bondscoach van onze Rode Duivels - stapt op. 
Hij wordt de nieuwe coach van ... 

A. RSC Anderlecht 
B. Club Brugge KV 
C. Royal Standard de Liège 
D. KRC Genk 

12. De ecologische voetafdruk van ons land is op vijf na de grootste ter wereld. Moest iedereen dezelfde levenswijze hanteren als de Belgen dan zouden er 4 Aardes nodig zijn. Welk land heeft de grootste ecologische voetafdruk?

A. Nederland
B. Qatar
C. Ierland
D. VS

13. Volksgezondheid heeft klacht ingediend tegen de warenhuisketens Aldi, Colruyt en Makro. Waarom? 

A. Ze overtreden de tabakswet 
B. ze verkopen gokspelletjes die verslavend zijn voor jongeren 
C. ze overtreden de wet op de verkoop van sterke dranken aan jongeren 
D. ze verkopen speelgoedwapens die niet te onderscheiden zijn van echte wapens 

14. Donderdag vierde men Rerum Novarum. We herdenken deze dag ook de pauselijke encycliek uit 1891. Wat betekent "Rerum Novarum" eigenlijk? 

A. een nieuwe start 
B. wij gaan naar een nieuwe wereld 
C. het nieuw leven begint 
D. over nieuwe dingen 

15. Door welke dieren werd de stad Ieper overspoeld? 

A. Door katten, voor de kattenstoet
B. Door honden voor de internationale hondenmeeting.
C. Door paarden voor de hoogtijd van de paardenveiling.
D. Door spreeuwen door een spreeuwen plaag.

16. Leuk nieuws uit Pairi Daiza: 

A. Naast de langste hangbrug is er nu opnieuw de hoogste speelklimconstructie
B. 2 van hun olifanten zijn er zwanger
C. De apen hebben met succes een circusschool achter de rug.
D. Kinderen tot 12 jaar krijgen gratis toegang, in voor- en najaar.


17. Waarom gaat Tom Boonen niet meerijden in de Tour de France? 

A. Omdat zijn ploeg hem niets als ploegleider in de Tour wil zien.
B. Omdat hij last heeft van een blessure 
C. Omdat hij samen met zijn familie op vakantie wil gaan 
D. Omdat hij fit wil zijn voor de Olympische spelen 

18. Welke Belgische acteur is heel populair op het Filmfestival van Cannes

A. Matthias Schoenaerts, bekend van 'Rundskop'
B. Jelle Cleymans, bekend van 'Zot van A' en 'Spring'
C. Stany Crets, bekend van 'K3 en het ijsprinsesje
D. Felix Van Groeningen, bekend door “De helaasheid der dingen”

19. De Kinder- en jongerentelefoon heeft sinds deze week een andere naam. Welke? 

A. Zeggetis
B. Praatmaar
C. Awel
D. Komier

20. In welk Zuid-Europese land vallen doden bij een aardbeving?

A. Italië
B. Griekenland
C. Spanje
D. Turkije
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